

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICA SOCIAL E TERRITÓRIOS

SELEÇÃO DE ALUNO(A) REGULAR – EDITAL 04/2023

Retificação do resultado parcial dos pedidos de isenção da taxa de inscrição

No resultado parcial dos pedidos de isenção do pagamento da taxa de inscrição,

ONDE SE LÊ:

Solicitação(ões) indeferida(s)

Identificação (CPF)	Observação
086.***.***-23	Descumpre o item 1 do Anexo H do Edital 04/2023 (comprovação de renda familiar)

LEIA-SE:

Solicitação(ões) indeferida(s)

Identificação (CPF)	Observação
086.***.***-23	Descumpre os itens 1 e 2 do Anexo H do Edital 04/2023 (comprovação de renda familiar e histórico do ensino médio de escola particular)

Cachoeira-BA, 04 de janeiro de 2024

Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Artes, Humanidades e Letras
Secretaria Administrativa de Pós-Graduação